

Rákosliget

1995. szeptember

I. évfolyam 3. szám

Tisztelt Rákosligetiek!

A Rákosligeti Polgári Kör (korábbi nevén Csaba-Liget Polgári Kör) három éve működik Rákosligeten. Az idők folyamán Rákoscsaba-Újtelep önálló egyesületet alapított (Rákoscsaba-Újtelepért Egyesület), majd április 20-i közgyűlésünkön a polgári kör nevét megváltoztattuk: így lett Rákosligeti Polgári Kör.

Hogy Önök, rákosligetiek munkánkat jobban megismerjék és támogathassák, idei tevékenységünkről szeretnénk rövid keresztmetszetet adni:

Márciusban négy szobrász kiállítása tartott nyitva egy hétig a Közösségi Házban. Május 26-án egy jó eredményekkel zárult rajzversenyt rendeztünk a Hősök terei iskola felső tagozatos tanulóinak.

Augusztus 20-ra elkészült a római katolikus templom külső megvilágítása, amelyre a pénzt egy önkormányzati pályázaton nyertük el. A Hősök terei padokat is szeretjük volna felújítani, de az közben képviselői keretből megvalósult.

További terveink között szerepel két előadás: október 2-án 18 órakor dr. Dombóvári Antal és Csaba tart előadást Rákosliget múltjáról és jelenéről, október 10-én 18 órakor pedig dr. Kálmán Alajos rendkívül érdekes, izgalmas előadása hallgatható meg dél-afrikai útjáról - mindkettő a Közösségi Házban.

Idei munkánkat ismét egy kiállítással szeretnénk zárni: december 5-14. között kiállítást kívánunk rendezni a Közösségi Házban olyan alkotók műveiből, akik a XVII. kerületben laknak, s kerületi jellegű képzőművészeti kiállításon eddig még nem vettek részt.

Nekifogtunk egy kerületrészi fotóanyag létrehozásának is: a rákosligeti jellegzetességeket, érdekességeket szeretnénk albumokban megörökíteni.

Rendszeresen tájékoztatni fogjuk Önöket arról, hogy mit valósított meg, és mit szándékozik tenni a Polgári Kör. Mindenki beléphet tagjaink sorába, az is, aki csak szimpatizál velünk, s az is, aki alakítani, szépíteni, kultúrájában gazdagítani kívánja lakóhelyét - lakóhelyünket, Rákosligetet.

RAKOSLIGETI POLGÁRI KÖR
vezetősége

E lapszámunk a
Csaba - Liget Alapítvány
támogatásával készült.



A Hősök tere 1925-ben, az I. világháborúban elesettek emléket állítandó kapta mai nevét. Az emlékművet József Ferenc királyi herceg avatta fel. Az azóta eltelt hét évtized maradványait hagyott...

Augusztus 20. Rákosligeten

Koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak augusztus 20-án a Hősök terén a ligeti, a hegyi, a csabai, a csaba-újtelepi polgári körök, a KIM, az MDF és a KDNP helyi szervezetei, valamint a RáZenE, a Közösségi Ház és az Önkormányzat szervezésében, illetve támogatásával.

A világháborús emlékmű előtt a Rákosligeti Polgári Kör nevében dr. Kiss Gábor titkár köszöntötte a résztvevőket. Dr. Kézdi Nagy Géza, az ünnepség szónoka egyebek mellett arra hívta fel a figyelmet, hogy az ország mai helyzetében különösen nagy szükség van a helyi közösségek, az önkormányzatok önállóságára és erejére.

-CSB-